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СКАЛАТСЬКА МІСЬКА РАДА
ТЕРНОПІЛЬСЬКОГО РАЙОНУ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ
Від квітня 2022 року Хо

Про затвердження персонального складу
міждисциплінарних команддля організації
соціального захисту дитини,яка перебуває
у складних життєвих обставинах

3 метою створення належних умов для забезпечення реалізації прав, свобод

та законних інтересів дітей, розв'язання проблем дитячої бездоглядності 1

безпритульності, відповідно до Сімейного, Цивільного кодексів України,

Законів України «Про охорону дитинства», постанови Кабінету Міністрів

України від 24.09.2008 року 26866 «Питання діяльності органів опіки і

піклування, пов'язаної із захистом прав дитини», із змінами, керуючись
Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», беручи до уваги

рішення комісії з питань захисту прав дитини віда«! 3.04.2022 року ХоМо

7,8,9,10,11, виконавчий комітет міської ради
.

ВИРІШИВ:
І. Затвердити персональний склад міждисциплінарної команди щодо

забезпечення прав і найкращих інтересів дітей, які перебувають у

складних життєвих обставинах: Сєїдова Катерина Ільгарівна, Багрій

Роман Олегович, Багрій Павло Олегович, Багрій Марія Олегівна, жителів

вул. В. Мазури, 5, с. Остап'є Тернопільського району Тернопільської
області згідно додатку.

2. Затвердити персональний склад міждисциплінарної команди щодо

забезпечення прав і найкращих інтересів дітей, які перебувають у

складних життєвих обставинах: Тарнавський Віталій Іванович, Тхорик

Юлія Ігорівна, Думанська Ірина Володимирівна, Думанська Мар'яна
. Володимирівна, жителів вул. Л. Українки, Мо 28а, с. Полупанівка

Тернопільського району Тернопільської області згідно додатку.
3. Затвердити персональний склад міждисциплінарної команди щодо

забезпечення прав і найкращих інтересів дитини, яка перебуває у

складних життєвих обставинах: Барановська Марія Петрівна,
Барановський Олег Петрович, Барановський Денис Андрійович, жителі
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